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1+1= 6+2= 6-1-1=
7-1= 5+2 = 4-1-1=

Jlitano 5 6a6ok. [Jo HMX NnpueaHanocs
we 3. Ckinbkn 6abok ctano?

Po3B’a3aHHA

CDDCI:)DCI:)— Yac: xB _ Cc___
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Mobynyn kBagpaT Tak, wWo6
BCepeauHi Oynu TiflbkU KBITOYKM,
a BCi COHeYka — Nno3a KBagpaToM.
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Po3B’sxxn npuknagn i posragamn 3awimdpoBaHe CoBO.
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MponoBx psaa.
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10+6 = 10+ 10 = 7+3-8 =
14-4 = 12-10 = 6+3+1 =
15-5 = 13-3 = 9-7-1=

Y nBOpI Xunno 8 cobak, a KilloK — Ha 2 MEeHLLE.
CKinbKn KilLOK XWNo B ABOPI?

Po3B’a3aHHqa

CDOCDOCD— Yac: xB __ Cc___

Bip,l'lOBip,b:CD NMomMmunok
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68 — 42 = 34 + 14 = 21 + 21

57 — 35 = 88 — 64 = 34 + 15 =

76 — 55 = 66 + 22 = 92 - 82 =

Ina oCBIT/IEHHA CTApPOBUHHOIMO 3aMKy 3a-
Kynunn 76 CBI4OK, a NiACBIYHUKIB — Ha 954
MeHLe. CKinbkn 3akynunan niacBivHUKIB?

Po3B’a3aHHSA
CDOCDOCD— Yac: xB __ Cc___

. Bianosiab: CD NMomunnok
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Tpw Kinbus po3pi3an Ha NOJIOBUHKMN.
[Mo3Ha4 ogHaKoBi NONOBUHKM OOHAKOBUMU Lnppamn.

O ONO 0“0 O
3anoBHM NaHLIOXOK XMapuHok gecsatkamm Big, 10 oo 100
3a NOJaHNM 3Pa3KOM.
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